
 
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE NOVEMBRO DE 2017. 

PROJETOS  DE  LEI  ENCAMINHADOS  PELO  EXECUTIVO  AO
LEGISLATIVO, PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO PLENÁRIO:
- Projeto de Lei nº 50/2017 que “REGULAMENTA A REALIZAÇÃO DE FEIRAS
EVENTUAIS NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO – RS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.
- Projeto de Lei nº 54/2017 que “REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 1.105/2005 E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
- Projeto de Lei nº 55/2017 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. 
- Projeto de Lei nº 056 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”.

PROJETOS  DE  DECRETOS  LEGISLATIVOS  ENCAMINHADOS  PARA
ANÁLISE E VOTAÇÃO DO PLENÁRIO:
-  “DISPÕE  SOBRE  DENOMINAÇÃO  DE  VIA PÚBLICA E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”
-  “DISPÕE  SOBRE  DENOMINAÇÃO  DE  VIA PÚBLICA E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”
-  “DISPÕE  SOBRE  DENOMINAÇÃO  DE  VIA PÚBLICA E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”

ORDEM DO DIA

INDICAÇÕES:

- VEREADORES THIARLES SCHNEIDER E MARCIO ZANETTI – Indicam ao
Executivo  Municipal  através  da  Secretaria  de  Obras  a  criação  de  vagas  de
estacionamentos para deficientes e idosos nos prédios da administração pública do
município.

- VEREADOR DANIEL HERRMANN – Indica ao Executivo Municipal que seja
colocado  na  praça  da  emancipação  uma  placa  com  o  nome  da  comissão
emancipacionista.

-  COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO,  SAÚDE  E  MEIO  AMBIENTE  –  (CESMA)
Indica ao Executivo Municipal  através da Secretaria de Educação que a mesma
atenda as demandas solicitadas por esta comissão que são as melhorias nas escolas
do município.

- VEREADOR THIARLES SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal através
da Secretaria de Desenvolvimento Rural, a necessidade que se faça um estudo e
avaliação, para remoção de enxame de abelhas que estão alojados no topo do poste
na esquina entre a Rua das Palmeiras e Rua das Camélias, em frente a residência de
número  69  e  os  devidos  reparos  nesta  luminária  e  na  luminária  em  frente  a
residência de número 63, ambos na Rua das Camélias. 



VEREADOR THIARLES SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal através
da Secretaria de Obras, que seja feito estudo e avaliação no entroncamento entre a
Avenida das Acácias e o acesso à colônia São Pedro, na esquina com a residência
do Sr. Mario Amaral, cujo se encontra atualmente esgoto ao ar livre, precisando que
se faça uma rede de esgoto.

VEREADOR THIARLES SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal através
da  Secretaria  de  Obras,  que  seja  feito  estudo  e  avaliação  para  a  restauração  e
implantação de placas de sinalização indicando redução de velocidade e placa de
pare no sentido de quem vêm da colônia São Pedro para a Avenida das Acácias e na
esquina  entre a rua das Camélias e rua das Extremosas precisando de reparo na
placa de sinalização indicando pare e a localização sinalizando a nomenclatura da
rua das Extremosas, localizada em frente a residência do Sr. Oscar dos Santos Reis.

VEREADOR LUIS FERNANDO SOARES – Indica ao Senhor Prefeito Diocélio
Jaeckel,  que se faça um estudo para se retornar a utilizar o espaço das Escolas
Afonso Celso  e  Maria  da  Conceição Fontoura  para  o  atendimento  à  saúde  dos
moradores daquelas localidades.

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria. 
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